
ATA DA SESSÃO Nº 23/2023

SESSÃO ORDINÁRIA 18.12.2023

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte
horas realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Luan Augusto Kempf (PTB)
solicitou que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº22/2023 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 04/12/2023 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. O Presidente
solicitou à secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas.
PEQUENO EXPEDIENTE: Houve um vereador inscrito. Verº Diogo. “Das obras, que
realmente é uma equipe que enumera esforços e a gente sabe que a cobrança ela
veio, mas a cobrança é natural do ser humano. Então parabenizo. vocês, Roque a
toda equipe pelo trabalho que tem sido feito aí nesses, principalmente agora,
nesses últimos dias de recuperação e manutenção das estradas, eu não posso aqui
também eles responsável da Secretaria da educação, que era aproveitar a.Você
leva também.Os parabéns.É, acho que essa é a palavra exata por todo o trabalho
que também foi feito perante as festividades a gente escutou muitos elogios a
equipe. Eu tenho certeza que realizou um trabalho assim, espetacular. As escolas a
partir da cultura turismo para Secretaria Tati de desenvolvimento econômico da
Secretaria de desenvolvimento social. E eu não posso deixar de falar também dessa
excelente administração, fazenda e planejamento, que dá o suporte para tudo
isso.Então quero que realmente estenda a toda essa essa gratidão nossa para toda
aí. Regis, Secretaria da saúde é um dos esteios do município pequeno. Então eu
quero aqui também as que leve para toda equipe. Além de um agradecimento todo
especial pela atenção que dão à nossa comunidade a nossa população. Eu preciso
aqui que você leve essa mensagem para a equipe, porque a gente sabe que são
locais. Onde as demandas são maiores. E muitas vezes a gente encontra
dificuldades até para para poder solucionar esses problemas no dia a dia. Mas eu
quero parabenizar toda a equipe lá do trabalho. Na Secretaria de saúde faz aqui na
rua dos 3 cantos. É um trabalho espetacular e eu não posso aqui também, prefeito,
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deixar de agradecer. Nós tivemos a pouco a apresentação da lei do orçamento, que
vai ser votada e discutida na sequência de agradecer a gestão que vem sendo feita
aqui em mais outros 3 Campos.Nós passamos, estamos encerando 3 anos de
gestão, passamos por um cenário de pandemia, passamos por um cenário de seca,
passamos por um cenário de Fortes chuvas. Nós, nosso município, para cada dia
melhor, a transformação que Lagoa dos Tres Cantos vem vivendo hoje. Prefeito é
algo notado por toda a nossa comunidade. Eu não posso deixar aqui. Nesta última
sessão do ano de fazer esse reconhecimento, esse agradecimento a todo o
empenho e a gente sabe do empenho que é feito por vocês ali dentro da
administração. Eu não posso deixar passar em branco também esse momento aqui
na Câmara de vereadores. Nós tivemos olhando os números aqui do município.
Folha de pagamento controlada é um município com capacidade de investimento.
Município investindo muito mais do que é exigido por lei na área da educação, na
área da saúde. E olha. O quinto melhor município do estado para se viver, então
Lagoa dos 3 anos, hoje anda na contramão da grande maioria dos municípios.Eu
não posso deixar de registrar aqui isso. O prefeito para toda equipe parabenizar o
trabalho de gestão de toda a equipe de todos do senhor, como prefeito, dos
secretários responsáveis, coordenadores, diretores e, principalmente dos servidores
municipais, porque se não fosse o trabalho do servidor municipal com certeza nós
não estaríamos nesse patamar que está passando hoje, então quero aproveitar
esse momento aqui para realmente agradecer. Obrigado”. ORDEM DO DIA: Solicita
à secretária, que faça a leitura da emenda do projeto de lei executivo número 60 de
2023. “Projeto de Lei Executivo nº60/2023. Estima a receita e fixa despesa do
município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício financeiro de 2024, com a
devida correção dos erros materiais apontados nas comissões. Em discussão o
projeto de lei executivo número 060/2023. Em votação. Aprovado por
Unanimidade. Solicita à secretária que faça a leitura da emenda do projeto de lei do
executivo número 74 de 2023. “Projeto de lei do executivo número 74 de 2023,
Acrescenta a seção 5 a no capítulo sexto e os artigos 185 a 185 b 185 c 185 d 185 e
185 f. Todos na lei municipal número 651 de 2005, que dispõe sobre o regime
jurídico dos servidores públicos do município”. Em discussão o projeto de lei
executivo número 74/2023. Em votação. Aprovado por unanimidade. Leitura da
emenda da moção número 4/2023, de autoria do vereador Diogo Tomás Lasch.
“Moção de aplauso número 04 de 2023, atleta três-cantense Crisana Ghering em
razão do título de campeã brasileira de futebol feminino sub 17 pelo Grêmio futebol
Porto alegrense. Em discussão. Verº Diogo. “Senhor presidente, colegas
vereadores, Crisana, familiares. Eu vou pedir licença aqui no momento da discussão
para fazer a leitura. Da moção. Vereador Diogo Tomás Lasch no exercício de suas
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funções, apresenta a Câmara municipal de vereadores de Lagoa dos Três Cantos,
Rio Grande do Sul apresenta moção de aplauso em reconhecimento ao feito
memorável pelo título inédito conquistado pelo Grêmio futebol Porto alegrense na
disputa do Campeonato Brasileiro.Sub 17 da atleta revelação do futebol feminino de
Lagoa dos Três Cantos, Rio Grande do Sul. Crisana Kunh Ghering, de 17 anos,
moradora linha Glória, filha de Cristiano Ghering e Eliana Kuhn Ghering, Crisana
começou a jogar aos 8 anos de idade na escolinha Multiesportiva, de Lagoa dos
Três Cantos, treinando com os meninos de sua idade e somente aos 12 anos teve a
oportunidade de jogar em um time feminino montado pela escolinha três cantense.
Na equipe de futebol de salão, Crisana participou de várias competições, entre elas
a liga catarinense sub 16, pela equipe Anita Garibaldi, de Santa Catarina e liga sul
Rio grandense com esporte clube Vila Nova de Passo Fundo. Em agosto de 2022,
após uma semana de testes em Porto Alegre, na equipe feminina sub 17 do Grêmio
futebol Porto alegrense, foi convidada a ser atleta do clube na temporada de 2023.
Atleta passou a integrar o time em 3/01/2023 e em março deste ano, passou a
residir definitivamente na cidade de Porto Alegre. No dia 25/11/2023, a equipe
feminina sub 17 do Grêmio entrou em campo na arena Independência, em Belo
Horizonte, para disputar o título contra o time do Flamengo e teve uma grande
atuação, vencendo a equipe carioca nos pênaltis.Por 5 a 3, após um empate em 2 a
2 no tempo regulamentar. Foi um jogo de grandes emoções e a conquista do título.
Após uma campanha invicta para o clube gaúcho, sendo este o segundo título
nacional de base conquistada pelo time tricolor na temporada de 2023. Crisana teve
um importante papel nesta vitória, pois na condição de zagueira foi a autora do
primeiro gol nos pênaltis, muito contribuindo para a vitória do seu time. É com
imenso orgulho que reconhecemos e aplaudimos a notável Conquista da atleta
Crisana kunh Ghering que não apenas se destacou no campo, mas elevou o nome
de Lagoa dos Três Cantos a um patamar nacional no cenário esportivo. Alcançar o
título de campeã brasileira de sub 17 Crisana não apenas demonstrou habilidade
técnica excepcional, mas também resiliência. Dedicação e determinação, atributos
essenciais para qualquer atleta que almeja o sucesso, seu desempenho exemplar.
Não apenas a coloca como referência em nosso município, mas também serve de
inspiração para todos os jovens que sonham em trilhar o caminho do esporte.Atleta
Crisana Kunh Ghering não representa apenas a si mesma, mas é uma embaixadora
de nossa comunidade, levando consigo não apenas o talento local, mas também os
valores, a cultura e o espírito de superação, característicos de Lagoa dos Três
Cantos. Diante do exposto, a presente moção de aplauso tem por objetivo expressar
nossa admiração, respeito e gratidão a atleta três cantense Crisana kuhn Ghering,
que sua Conquista sirva de exemplo para todos, inspirando a Juventude a perseguir
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seus sonhos com dedicação e determinação. Dessa forma, solicitamos que esta
moção seja registrada em ata e encaminhada à atleta Crisana kunh Ghering como
forma de reconhecimento oficial pela Extraordinária Conquista e como um
agradecimento por levar o nome de Lagoa dos Três Cantos a patamares tão
elevados no cenário esportivo nacional. Espero contar a concordância com a
concordância dos edis, solicitando aprovação da proposta que ora se apresenta,
plenário vereador Ireno Ari Kümpel 6/12/2023. Diogo Tomás Lasch, vereador, autor.
Verº Diogo. “Eu gostaria aqui Crisana. De realmente Aproveitar essa oportunidade,
porque hoje nós temos aqui nessa casa 2 moções. Para 2 jovens talentos que
saíram aqui da Lagoa dos Três Cantos e que levam o nome de Lagoa dos Três
Cantos por onde passam. Então, nada mais justo do que nós reconhecermos isso. E
agradecermos a vocês. Parabéns pela conquista. E muito sucesso e prosperidade.
Na tua vida profissional”. Verª Arilucia. “Senhor presidente, colegas vereadores ao
prefeito Sérgio, boa noite, secretário Roque, a Íris também o secretário Régis. Aos
familiares que estão aqui hoje. Oh, quero dizer, então parabenizar primeiramente
Crisana né essa tua caminhada, é muito linda. Quero também deixar aqui. Meus
parabéns aos seus pais, Eliana, o Cristiano, parabéns a vocês Né por a ajudar a
filha de vocês nessa caminhada por apoiarem ela por estarem presente. A gente
sabe que é difícil caminhada, muitas vezes é árdua. Mas por acreditar no sonho
dela, então quero deixar aqui meus parabéns a todos, a todos os familiares dela e
dizer assim dizer que você nos representa.Tá, meus parabéns. Muito sucesso para
ti e muita, muita saúde. E que venham muitas vitórias pela frente”. Presidente Luan.
Mais uma vez, boa noite a todos. Quero também parabenizar a Crisana… Parabéns
pelo título a família Eliane, Cristiano. São os maiores incentivadores, né da filha.
Parabéns pelo título, então. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Solicita à
secretária que faça a leitura da emenda da moção de número 5/2023, da autoria do
vereador Diogo Tomás Lasch. “Moção de aplauso número 5 de 2023. Ao atleta
trêscantense Raul, Jonas Steffens pelo título de campeão da copa da federação
gaúcha de futebol.FGF. Taça Rei Pelé pelo São Luiz de Ijuí RS”. Em discussão a
moção de número 5/2023. Em discussão. Verº Diogo. “Senhor Presidente, colegas,
vereadores. Família aqui presente, dona Lourdes, seu Olívio. Quero fazer a leitura
aqui da moção. Conversei com o Raul um pouco dias atrás.Ele comentou que seria
difícil a presença dele hoje aqui pela questão profissional mesmo dele, mas que ele
estaria acompanhando de forma virtual. Então quero mandar aqui. Era um abraço a
ti estiver nos acompanhando.E desejar muito sucesso para ti.Vereador Diogo Tomás
lanche no exercício de suas funções, apresenta a Câmara municipal de vereadores
de Lagoa dos Três Cantos, Rio Grande do Sul a presente moção de aplauso em
reconhecimento ao feito memorável do goleiro Raul Steffens, que se consagrou
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bicampeão da copa da federação gaúcha de futebol.Fgf a taça rei Pelé pelo São
Luiz de Ijuí. Raul, Jonas Steffens, atualmente com 26 anos de idade, filho de
Lourdes Ritter Rodher e Olívio Steffens. Raul começou a jogar futebol aos 6 anos
de idade, na escolinha multi esportiva, aqui de Lagoa dos Três Cantos. No futsal,
atuou nos times a CBS de Soledade, Russo, preto, de Não-Me-Toque, Rio Grande
do Sul. Aos 12 anos, iniciou no futebol de campo, onde jogou pelo time de
Ernestina. Nas categorias sub 12 e sub 14. Posteriormente no time Juventude sub
15, sub 17 e sub 20 até atingir a categoria profissional. Jogou nos times sub 20 pela
seleção, pelas seleções gaúcha e brasileira. Raul foi campeão da copa de seleções
estaduais sub 20 e campeão estadual sub 20 no ano de 2016 pelo Juventude em
times profissionais, jogou pelo Cianorte, Paraná, Cascavel, Paraná, Aimoré, Rio
Grande do Sul, CSA Alagoas, Novo Hamburgo, Rio Grande do Sul, Criciúma, Santa
Catarina, barra, Santa Catarina, São Luís, Rio Grande do Sul.Sua trajetória em
times profissionais é repleta de títulos, sendo campeão no campeonato alagoano no
ano de 2021, pelo CSA de Alagoas. Conquistou o título de campeão da série b do
campeonato catarinense pelo Criciúma de Santa Catarina e atualmente foi campeão
da copa FGF rei Pelé pelo esporte clube São Luiz de Ijuí. Através de seu
desempenho excepcional e dedicação incansável, alcançou um feito inédito que
enche de orgulho todos os três cantenses e ao sagrar-se bicampeão da copa fgf,
Taça Rei Pelé. Um título de extrema importância no cenário esportivo estadual. Seu
talento como goleiro não apenas enaltece o nome de Lagoa dos Três Cantos, mas
também inspira a toda a comunidade, pois Raul jogou na seleção brasileira. O
papel de um atleta vai além das 4 linhas. Sendo uma fonte de inspiração para os
jovens, demonstrando que, com esforço, comprometimento e paixão é possível
alcançar os mais altos patamares no esporte. Raul Steffens com sua determinação,
torna-se um exemplo a ser seguido, incentivando a Juventude local a perseguir seus
sonhos e metas. Além de representar uma Conquista pessoal, a Vitória de Raul e
Stephens é motivo de orgulho para todos os habitantes de Lagoa dos Três Cantos.
Ao levar o nome de nosso município para outros lugares e estados, ele se torna um
verdadeiro embaixador da nossa cultura e tradições. Diante do exposto o vereador
Diogo Tomás Lasch propõe que esta casa legislativa conceda uma Moção de
aplauso e reconhecimento a Raul Steffens em reconhecimento à sua notável
Conquista e como expressão de gratidão por ele levar o nome de Lagoa dos Três
Cantos a novos horizontes no cenário esportivo. Esta moção de aplauso será
registrado em ata e encaminhada ao atleta como forma de reconhecimento oficial e
agradecimento por sua contribuição exemplar ao esporte e por ser um digno
representante de nosso querido município. Espero contar com a concordância dos
edis solicitando a aprovação da proposta que ora se apresenta, plenário, vereador
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Ireno Ari Kümpel, 6/12/2023 Diogo Tomás Lasch, vereador autor. Dona Lourdes, seu
Olívio. Raul, que nos assiste toda a comunidade. Eu. Eu só imagino o quão
desafiador e difícil é. Para a família, para dar suporte, para dar condição para
apoiar. Um jovem, uma jovem. A sair do município pequeno como é Lagoa dos Três
Cantos. E dedicar muito trabalho. Ao esporte. Onde a gente sabe os resultados.
Demoram para chegar aos resultados, os resultados são para uma minoria, porque
são muitos jovens que investem seu tempo para o esporte e eu não posso aqui
deixar passar tudo isso então eu quero deixar isso registrado aqui nessa sessão da
nossa gratidão de Lagoa dos Três Cantos e de toda nossa comunidade pelo que as
famílias de vocês fizeram pelos seus filhos e automaticamente fizeram pelo nosso
município e talvez a gente nem imagina mas essas ações que vocês fizeram nas
suas famílias elas servem de inspiração para tantos jovens que nós temos aqui em
Lagoa dos Três Cantos e que a gente enquanto poder público prefeito investir
buscar dar condições fazer melhorias muitos investimentos dentro da área da
educação esportiva para proporcionar mais jovens para ter esta oportunidade. Então
eu gostaria de encerrar aqui deixando um fraterno abraço a todos os familiares pelo
que vocês fazem por Lagoa dos Três Cantos. Meus parabéns”. Verª Arilucia.
“Senhor Olívio, dona Lurdes, boa noite, não posso deixar de parabenizar vocês. O
Raul então que já teve uma caminhada longa no esporte então agora com êxito
Não é fácil, né? São vários vários obstáculos pelo caminho. Mas é não desistir. Né?
E os pais não devem desistir dos seus filhos, né? Parabéns por vocês terem
abraçado o sonho do Raul. Quero deixar aqui então a minha homenagem a ele, e
meus parabéns ao Raul. Certo, era isso, então o senhor presidente”. Presidente
Luan. “Quero também parabenizar Raul, que então deve estar nos assistindo. A
Lourdes, Olívio o Raul foi meu colega de multi esportiva, lá nos 6 anos nós era a
companheiro de time. Desde lá, se destacava, já dava para ver que seria um baita
jogador de futebol, hoje colhendo resultados. Então parabéns Raul. Parabéns a
família. Então por sempre acreditar em seu filho”. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Gostaria agora, antes de passar para a eleição, então. Se alguém,
um familiar, da Crisana, Olívio, Lourdes, alguém gostaria de usar palavra está à
disposição. Em seguida o presidente realizou a votação da Escolha da nova mesa
diretora para o exercício de 2024 onde tivemos uma Chapa inscrita. CHAPA 1:
Diogo Tomás Lasch (presidente), Arilucia Erthal Simon (Vice-Presidente), Tatiana
Luiza Sostemeier Eckstein (1º secretário), Luan Augusto Kempf (2ºsecretário).
Líderes de Bancada: Tatiana S. Eckstein (PTB) e Altair Schenkel (Progressistas).
ASSUNTOS GERAIS: Verª Arilucia. “eu quero agradecer aqui a todas as
secretarias, os secretários a qual nós como vereadores estamos em constante
conversa então quero agradecer desde já o apoio…parabenizar também e
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agradecer ao prefeito Sérgio por deixar a porta do gabinete sempre aberta por nos
dar a oportunidade de estarmos trocando ideias. quero deixar os parabéns também
por estes três anos de gestão por tudo que foi construído o senhor usa muito a
palavra gratidão e eu acho uma palavra muito bonita e que a gente envolve todos a
toda uma equipe uma equipe que caminha junto, que trabalha junto, que troca ideias
eu acho que isso é muito importante para o crescimento com muito planejamento
com muito pé no chão cuidando muito bem do dinheiro público então quero
parabenizar por tudo. Luan também por conduzir a câmara pela parceria quero te
dar os meus parabéns sabe que pode contar comigo… e Diogo meus parabéns a
gente já fez muito nesta caminhada e ainda tem muito pela frente e muitos projetos
muitas coisas para acontecer então quero te desejar um ano de 2024 que tu
conduza esta casa com muita sabedoria é isso que eu desejo e a toda a mesa
diretora é na conversa e no diálogo que a coisa flui entre nós colegas vereadores e
também toda a comunidade se a gente aprova projetos bons conversa e tem um
diálogo toda a comunidade sai ganhando com isso. Então aproveitar também
desejar um feliz natal para toda a nossa comunidade de Lagoa dos Três Cantos. um
próspero ano novo com muita saúde, resiliência e muita sabedoria. e que a gente
vai ter esse recesso nas sessões mas os vereadores não entram em recesso deixar
isso bem claro para toda a comunidade e que se precisar de alguma coisa a gente
está a disposição era isso senhor presidente”. Verº Diogo. “Senhor presidente,
colegas vereadores, eu gostaria aqui nesse momento também. Se me permitir
presidente Luan. Pela amizade, pelo comprometimento que teve durante esse ano
de 2023 à frente da Câmara de vereadores, a frente da mesa diretora, tive o prazer
de ser teu vice nessa caminhada. E eu quero aqui te parabenizar, porque você é
um…eu vou ter chamado e rapaz, né? Porque é mais novo do que eu. Mas é um
homem muito trabalhador, muito dedicado, então eu quero aqui registrar isso, Luan.
E agradecer por tudo o que a gente pode sempre discutir. Analisar, conversar não é
com toda a, com toda a Câmara de vereadores, com todos os vereadores. E eu
quero aproveitar aqui, não é? É eleição já passada. O presidente ainda tem uns dias
aqui de gestão. Que em 2024 a gente possa. Olhar para a Lagoa dos Três Cantos
cada vez mais. Que é isso que o município precisa. Que é o trabalho de cada
vereador, é importante para o município. E prefeito quando a gente fala isso, são
coisas que a população muitas vezes não sabe. Mas de tudo que se arrecada. Nos
nossos municípios Apenas 18% volta para os municípios, o restante fica entre o
estado e a união. Então é aqui que se arrecada. É aqui que a coisa acontece. É aqui
que a gente precisa, estrada secretário.Roque é aqui, Régis, que a gente precisa
atender a saúde. É aqui que as coisas acontecem aqui se arrecadar, mas o dinheiro
vai para Brasília, vai para Porto Alegre e volta. Em uma pequena quantidade para
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cá, e aí a importância de termos uma administração preocupada em fazer mais pelo
município, em buscar recurso, encaminhar projeto, porque a maioria dos projetos
acaba sendo negado. É uma pequena parte prefeito que a gente consegue.E a
importância dos vereadores através da sua relação política. Com os deputados para
buscar emendas extras para o nosso município. Eu falava com o presidente há
semanas atrás. E dizia, né Luan, precisamos ir a Brasília no final de ano. Final de
ano, fechamento de ano, orçamento votado em Brasília e recurso para ser
destinado aos municípios. Em virtude de muitas coisas que estão acontecendo aqui
no município, a gente acabou optando em não ir. Certo, presidente. Mas hoje, pela
parte da manhã. Nós estávamos reunidos. Já que não podemos ir à Brasília, mas
estávamos reunidos e aqui eu quero agradecer o secretário Régis, prefeito Sérgio.
Por disponibilizar as portas abertas da da prefeitura para quando a gente precisar
de apoio no encaminhamento de um projeto, o setor de projetos. Estar ali para nos
apoiar e fazer o encaminhamento. Hoje, pela parte da manhã. Nós encaminhamos.
Alguns pedidos que estão tramitando através da votação do orçamento federal. E
conseguimos dar um passo. Eu não sei se o recurso vai vir prefeito, mas a nossa
parte a gente fez. E assim foi quando a gente iniciou o trabalho para a construção
aqui do pavilhão da Lagoa Fest um passo foi dado e deu certo. Quando a gente fez
o campo iluminado com iluminação, com campo de futebol 7, a gente deu o primeiro
passo, deu certo. Assim foi com as retroescavadeiras que nós compramos para a
Secretaria de obras pá carregadeira, patrola, um caminhão que deve estar
chegando. O vereador Luan faz 1 ano, dia 27 de dezembro. Nós estivemos em
Brasília Luan do ano passado. E o processo é demorado. Deve estar chegando nos
próximos dias. E assim, ampliação do posto de saúde, pavimentação asfáltica.
Muita coisa tem acontecido em Lagoa dos Três Cantos e essa transformação ela é
importante, porque ela acaba nos motivando e eu gostaria aqui vereadores que
essa motivação ela fosse contagiante para que a gente possa trazer cada vez mais
recursos para o município, porque o recurso não vem para o prefeito, não vem pro
vereador. Ele vem para ser aplicado na nossa comunidade para melhorar a
qualidade de vida da população se a gente ficar dependendo daqueles 18% que
volta da arrecadação para os municípios e aí tem um cálculo que não, na verdade
não vem os 18 de Lagoa. Isso é dividido entre outros. Então, se a gente ficar
esperando só isso, colega vereador Jorge, a gente acaba refém porque a gente
acaba, é só passando o dia e é por isso que o nosso trabalho, vereador Jorge, é
importante para a comunidade. Esse trabalho do vereador que vai atrás do vereador
que busca do vereador que briga para trazer recursos para o município é muito
importante. Então eu quero aqui, senhor presidente, agradecer aos colegas
vereadores. Pela votação na mesa diretora e mais uma vez, eu quero aqui. Me
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comprometer com vocês, vereadores e principalmente com a comunidade de Lagoa
dos Três Cantos. As portas dessa casa sempre estarão abertas para todos, para os
vereadores, indiferente de Bandeira partidária para a comunidade. Da mesma
forma, o vereador não é vereador de um partido, ele é vereador da comunidade e
precisa representar o município de Lagoa dos Três Cantos. Falava um tempo atrás
para minha esposa, poucos dias atrás. Do desafio de ser vereador, porque a
cobrança ela acontece e o mais legal, é a gente poder sair de uma sessão da
Câmara de vereadores tranquilo por uma votação de um projeto, por uma indicação
e poder buscar melhorar a vida das pessoas. Eu nunca esqueça a primeira viagem
que nós fomos a Brasília. Eu olho para minha colega Arilúcia, aqui agora e ela não
fica brava com o que eu vou falar…Mas estava a vereadora Tati, na época junto, e a
primeira visita que nós fizemos, nós conseguimos uma emenda, prefeito, eu boto a
culpa e digo que nós conseguimos aquela emenda por causa da Arilúcia, porque ela
se emocionou com com tudo que a gente falou lá no gabinete do senador Lasier
Martins naquela oportunidade e ele percebeu a emoção da colega. E atendeu o
pedido que nós levamos a ele. Então, muitas vezes é assim, a gente consegue um
recurso emocionando um deputado, um senador. Mas se não pedir, não ganha. E é
isso, colegas vereadores, que eu peço a vocês, peçam para os seus parlamentares
esse dinheiro não é para nós, é para investir na nossa comunidade. É isso que a
gente precisa, porque para alguém eles vão passar o recurso. Se nós não pedir um
outro município vai levar. Senhor presidente, muito obrigado. Quero aqui desejar a
todos vocês que estão aqui nesta casa hoje, que é a casa do povo, a quem nos
assiste todos os meus colegas vereadores, aos servidores. Eu não posso aqui
deixar de falar da Dani, da Luana, do Tatiel, porque muitas vezes é, eu sei. Ao
vereador que cobra isso pede aquilo, exige que faça documento disso, daquilo,
ofício daquilo lá, mas é tudo pelo bem do município de Lagoa dos Três Cantos.
Então quero agradecer a todos pela parceria, pelo comprometimento que tem com
Lagoa dos Três Cantos e desejar a todos que nós tenhamos um Feliz Natal. Que a
magia do Natal toque o coração de todos para que a gente possa ser melhor em
2024 e que nós tenhamos um ano de 2024 repleto de muita prosperidade, de muita
saúde, Alegria e de muito trabalho. Obrigado, presidente, pela oportunidade aqui.
Boa noite a todos”. Verº Luis. “Senhor presidente, boa noite. Ao cumprimentar-lo
comprimento, toda a bancada prefeito Sérgio, Secretário Régis, secretário Roque,
Ires que comanda a educação ao nosso colega Jorge Steffens, vereador. Crisana
gremista, parabéns, parabéns ao Raul, parabéns para ele, um grande abraço ao
que está nos assistindo. Comunidade que nos assiste em casa. Natalie sempre
presente nas sessões. Eu quero agradecer pelo ano que está se encerrando
presidente pelo seu trabalho pelas conquistas que a gente conseguiu até agora. Ao
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futuro Agora, digamos assim, presidente, para o próximo ano, que seu trabalho seja
tão bom ou melhor ainda que o do Luan, cada vez crescendo mais, se precisar de
mim, sabe que pode contar comigo. Mas um agradecimento todo especial ao
prefeito Sérgio. Tantas reivindicações que a gente fez tanto, pedido. Em nome do
nosso bairro, O Alto da Lagoa, agradecer pelas melhorias que foram feitas lá. Está
de parabéns, prefeito. Sei que tem muita coisa vindo boa para o nosso município
devido à sua dedicação e seu empenho. É por tudo que o senhor faz por nosso
município. Agradeço de coração imensamente porque eu sei que tudo que o senhor
faz, o senhor não mede esforço. O senhor faz pela comunidade? Né? Muitas vezes
passando fome, passando sono, que a gente sabe. A gente viajou a Brasília.
Saíamos de manhã cedo e só voltávamos à noite, sem almoço.Tentando conseguir
verbas para o nosso município e graças a Deus, a gente conseguiu trazer. Né
vereador Diogo, Luan também estava junto. Então a gente sabe que é um trabalho
árduo cuidar no município, porque a pessoa, para gerenciar o município.Tem que ter
pulso firme.Em muitas situações a gente sabe que a cobrança existe.Eu me policio
muito, não é secretário? Régis? Às vezes eu sou falho, só um ser humano, não sou
100%. Mas eu tento cada vez mais melhorar para que eu possa fazer o meu melhor
pelo nosso município. Eu sou motorista da saúde e tento fazer o melhor de mim
para que eu possa dar uma assistência. É, digamos, quase que completa para a
nossa comunidade, né? É um Serviço, uma função é, digamos de peculiaridades
porque a gente cuida da saúde das pessoas né, mas você como enfermeira, sabe
muito bem disso. A gente tem a vida das pessoas nas nossas mãos e muitas vezes
a gente faz coisas extremas para que possamos salvar uma vida, né? Então a gente
batalha muito, a gente não dorme muito, a gente não, muitas vezes não come. É,
pessoas passam e nos veem sentado na prefeitura. A eu também vou ser
funcionário público. Você não tem noção do que é ser um trabalhador, funcionário
público. As exigências que vem. Gostaria muito que certas pessoas que nos
assistem que nos veem é que fazem alguns comentários. Faça um concurso que
nem a gente fez e trabalha como a gente trabalha para ver como é que é. Muitas
vezes com sono, com fome cansado.Muitas vezes, 2,3 viagens por dia correndo.
Muitas vezes acordando de madrugada, debaixo da água, tentando ajudar a
comunidade da melhor maneira possível. Mais fácil isso, decoração. Pode ter
certeza, a presidente Luan, Diogo, demais colegas.Ahn? Quero desejar a todos um
Feliz Natal. Um ótimo 2024 que tudo o que a gente almeja para o futuro, que Deus
nos ajude e nos dê saúde para que a gente consiga almejar e desejar meu muito
obrigado a todos vocês, meus colegas, se precisarem de mim, sabem que podem
contar comigo. O Prefeito também sabe disso. Estou sempre à disposição né? E
agradecer imensamente pela saúde que Deus me dá para que eu possa contribuir
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com a comunidade seria isso senhor presidente Meu muito obrigado”. Verº Airton.
“Senhor presidente, colegas vereadores, prefeito Sérgio prazer tê-la aqui com nós
novamente. O secretário Roque. Professora Ires, Secretário Régis, Cristiano e
família. Bonita, essa camisa aí me honra muito torcer para essa equipe agora, ainda
mais. Né, Luiz. Parabéns. Parabéns pela dedicação que Crisana. Parabéns pela tua
qualidade como uma pessoa já. Fui treinador um pouquinho. E vejo quão adulta,
você é com essa idade. Mas também não posso esquecer de dizer, de parabenizar
a Vovó que está aí sentada. A ao irmão, a cunhada e a irmã. Parabéns. Pelo que
vocês fazem pelo esporte de Lagoa dos Três Cantos. Meu amigo Olívio, Lourdes.
Parabéns pelo filho. Parabéns mesmo. É uma Alegria a gente poder. Ver o quão as
pessoas crescem. Quando eu falo crescer, não é em tamanho, é crescer como
como pessoa mesmo.O futuro que vocês lá atrás, se você voltar 10 anos no teu
tempo. Você vai lembrar então, parabéns Raul que está nos assistindo, parabéns
de coração. Mais um filho trêscantense fazendo sucesso. E numa posição meio
ingrata ainda.Crisana também nem tanto, né? Mas também. Mas o pai era assim
também vi ele jogar bastante, então parabéns, isto faz o esporte engrandecer em
Lagoa dos Três Cantos. É o que eu venho falando há muito tempo e quero
parabenizar Diogo pela tua Iniciativa em fazer essa moção. É muito importante
quando a gente faz algumas atitudes em prol do município em prol do esporte. E
esses 2 jovens estão levando isso adiante. Isso é fundamental, é um espelho para
os demais jovens. Quando você vai assistir um jogo da escolinha.Você não
consegue contar todas as crianças que estão lá, mesmo que elas não joguem. No
time feminino deste ano, que foi campeã. do regional Tinha meninas que estavam
lá. Que não jogaram, mas todos os jovens estavam presentes, né, Natali. Ela era
uma. Entre várias, entre tantas outras, e isso é fundamental. É fundamental no
esporte saber competir, saber a hora que você vai chegar até o momento e o
momento dos 2 chegou. Vou te dizer uma coisa agora. Pés no chão. Futuro. É
promissor, mas. Escuta aqueles 2 lá e a Vovó. Que elas são pessoas fundamentais
para você. Da mesma forma, com certeza Raul escutou os 2.Com certeza. Tenho
certeza disso, se não, não estaria onde está hoje. A gente fica muito feliz. Muito feliz
por termos jovens fazendo história em Lagoa dos Três Cantos no esporte…quero
aqui também agradecer ao prefeito por todas as coisas que a gente conversou
durante esse ano. Conseguimos resolver aquilo que precisávamos. Colega Tati,
agora como secretária, obrigado tivemos alguns embates mas sempre em prol do
município, tenha certeza disso. Roque como secretário, obrigado por ter nos
atendido quando a gente precisou Ires Parabéns pela dedicação como gestora hoje
da educação no município é o teu chão sempre foi. É muito importante ter essa
persistência que você tem. Parabéns.Secretário Régis. Deixei você por último de
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propósito, hoje.Por quê? Eu tenho aqui que fazer um agradecimento. Acredito que
eu vou conseguir fazer muito especial. A Secretaria da saúde em mas, então em
nome, em nome de todos os servidores que trabalharam. Porque quando nós mais
precisamos, nós tivemos ajuda. A Secretaria não mediu esforços em nos ajudar
naquele momento tão difícil na nossa vida. Continua sendo difícil. Agradeço a cada
um pela dedicação é leve isso a cada servidor. A cada servidor da saúde. Mesmo
não tendo de repente conhecido a mãe. Mas ajudou de alguma forma.Obrigado por
tudo o resto, obrigado mesmo de coração, síntese. Agradecido por toda a minha
família. Pelo pai, pelos irmãos, cunhados e netos. Obrigado mesmo. Muito obrigado.
Isso não tem preço. Para finalizar, colegas. Quero dizer que foi um ano difícil,
complicado. Mas como eu sempre falei, venho falando, podemos ter as nossas
diferenças às vezes. Mas tudo é em prol de um objetivo único em comum, que é um
município de Lagoa dos Três Cantos. Nunca medirei esforços em poder ajudar e
como eu te disse, já falei várias vezes, falei pro Luan, falo para ti agora Diogo conte
comigo. Na tua gestão à frente da Câmara de vereadores, nós estamos aqui para
ajudar. Cada um tem que fazer a sua parte. E aqui sempre terá alguém para ajudar.
A nossa comunidade de Lagoa dos Três Cantos. Que nos assiste. Agradeço a cada
um. Agradeço a cada um de vocês. Que de uma ou de outra forma. Participou
durante este ano com a nossa Câmara de vereadores interagindo e cobrando. Que
é a função? Temos que ser cobrados muitas vezes. Lembra de ações Isso é
fundamental. Porque ninguém é perfeito.Ninguém é perfeito, então Obrigado Por
tudo o que aconteceu em 2024, em 2023 nesse sentido. Gostaria de desejar a todos
de coração. Um feliz e abençoado Natal em família. Que é fundamental, gente. É
fundamental e que 2024. Esteja repleto de realizações, mas principalmente gente
que tenhamos saúde, que é o nosso maior patrimônio que podemos ter. Seria isto,
senhor presidente. Muito obrigado”. Presidente Luan. “Quero aproveitar também o
momento dos assuntos gerais parabenizar o prefeito e agradecer, então, por todo o
trabalho prestado realizado. Para nossa comunidade, secretários se faz presente a
Íres responsável pela educação. Agradecer por todo o trabalho então prestado
nesse ano. Não poderia também deixar de agradecer aos meus colegas
vereadores.Por esse ano de 2023, então à frente da Câmara da presidência. A Dani
é Luana que foram 2 pessoas que me ajudaram muito durante esse ano, Tatiel. A
minha família. Um ano para mim, muito desafiador e também de muito aprendizado.
A gente fica emocionado que eu acho que quando a gente é um sonho, ser
vereador, mas depois que a gente é vereador, acho que todo mundo tem um sonho
de ser um presidente da Câmara municipal, então eu era um sonho que eu tive,
então eu conseguiria realizar. Fico muito feliz por isso. Agradecer a Deus também
pela oportunidade. Quero desejar um ano de 2024 Repleto de Alegria a todos, muita
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saúde, paz. Que seja um ano de muito trabalho. A todos nós, muito obrigado”. Nada
mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos
os senhores e senhoras e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, deu por
encerrada a presente sessão convocando todos os vereadores para a próxima
sessão ordinária a ser realizada no dia 04/03/2024.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 18 de dezembro de 2023.

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente do Legislativo 1º Secretário Legislativo
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